

财经界

开启财富之门



中国建设银行
China Construction Bank

许昌分行

协办

龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话：95533

龙支付扫码轻松支付，刷卡秒速取现，潮流聚会AA付款，更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面
遇到问题需要帮助

请联系我们：



4396838

4396813

cbcaijing@126.com

鄢陵县审计局 突出重点,确保审计质量

本报讯(周丽霞 滕鲁亚)近期,在对2021年鄢陵县城镇老旧小区改造专项资金审计中,鄢陵县审计局从四个方面着力,关注专项资金使用效益,确保审计质量。

重点关注项目是否符合政策规定。该局重点审查有无将不符合条件的小区院落违规纳入改造,审查是否有因对部分不符合条件的小区实施优先改造而对失管失修问题突出的老旧小区未予安排,导致老旧小区违规改造和出现应改未改问题。

重点关注资金筹集和使用情况。该局重点审查资金筹集是否及时到位,查阅项目改造实施方案、招投标程序及

相关批复文件,掌握项目实施进度计划及规模、资金来源及投资额;审查资金使用的合规性和拨付的及时性,通过查阅上级下达的项目资金文件,掌握专项资金使用范围、项目建设进度、资金拨付率等要求。

重点关注工程建设程序的合规性。该局重点审查项目是否结合居民意愿进行改造设计,在现场查看项目时走访周边群众,核实项目实施前是否进行民意调查,询问居民对项目改造是否满意。该局检查项目立项、可行性研究、招投标、开工报告的时间顺序是否倒置,审查是否存在先施工后招标、应招标未招标、虚假招投标等情况。

重点关注项目改造效果。该局重点检查工程质量,对工程进行实地勘查,对照施工图,检查是否严格按照设计图纸施工,是否存在偷工减料,是否存在工程材料以次充好的现象。该局重点审查工程价款的真实性,对部分投资占比大、项目单价高的工程进行抽查,核查是否存在虚报工程量和单价明显偏高的情况。

鄢陵县审计局通过审计,将发现的问题及时向建设单位反馈,督促相关单位严格按照上级要求,把小区改造工程做成百姓的舒心工程,充分发挥项目资金的使用效益。

富德生命人寿许昌中支

组织员工开展无偿献血活动

本报讯(王政辉 文/图)为缓解我省临床供血压力,团省委联合省红十字血液中心发起“青春热血 奉献有我”无偿献血活动。近日,富德生命人寿许昌中支积极响应共青团河南省委办公室和许昌银保监分局的号召,组织员工到许昌春秋广场献血点开展献血活动(如图),该中支下辖鄢陵支公司和禹州支公司在各自所属县区同步开展献血活动。

献血现场,富德生命人寿许昌中支志愿者在医务人员的指导下,依次填表、验血、登记、采血,整个献

血活动井然有序。在此次献血队伍中,既有多次献血的志愿者,也有首次献血的年轻人。截至4月11日,富德生命人寿许昌中支有29名员工自愿参与献血活动,成功献血18人,总献血量7000ml,以实际行动彰显了富德生命人寿许昌中支员工“青春热血 奉献有我”的无私奉献精神。

此次献血活动是富德生命人寿许昌中支积极履行企业社会责任,践行社会主义核心价值观的体现,展示了该公司员工支持社会公益事业、真诚奉献的良好形象。



缅怀先烈 砥砺前行

近日,工行许昌分行组织党员前往走入禹州皮定均将军纪念馆,缅怀革命先烈丰功伟绩,追忆革命烈士光辉历程,激励党员立足金融岗位甘于奉献,以更加饱满的工作热情做好金融服务。

尚铁中 摄

2023 郑开马拉松赛鸣枪开跑

本报讯(王跃东)4月16日上午8时30分,由中国体育彩票公益金支持的2023郑开马拉松赛全程、半程项目,在郑开大道白沙服务区准时鸣枪开赛。来自全国各地的29000名马拉松爱好者在两城之间激情奔跑,久违的“一条跑道连接两座古城”的壮观风景重现郑开大道。

今年是郑开马拉松的第十五届赛事,主题定为“郑开15正嗨”。本届赛

事仍然设置男、女全程马拉松和男、女半程马拉松,以及5公里小马拉松、亲子马拉松和情侣马拉松等项目。参赛规模为49000人,其中全程马拉松名额13000个、半程马拉松16000个、小马拉松项目20000个。半程马拉松和全程马拉松在郑开大道进行,起点设在郑开大道白沙服务区。半程马拉松终点设在建业华谊兄弟电影小镇;全程马拉松的终点设在开封市龙亭公

园;5公里小马拉松项目则分别在郑东新区北龙湖和开封小宋城举行,开赛时间为上午9时30分。河南体彩330人方阵参赛。

中国体育彩票公益金一直是支持全民健身的重要力量。中国体育彩票支持的2023郑开马拉松赛是支持全民健身的具体体现。同时,体彩筹集的公益金一起汇成体彩公益金,广泛用于体育事业和社会公益事业,包括

补充全国社会保障基金、教育助学、文化事业、乡村振兴、红十字事业、法律援助、全民健身和奥运争光计划等,覆盖大众生活的各个领域。



中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

公益体彩 乐善人生